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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA Nº 026/2018
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Carlos Roberto dos Santos, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti, Patrícia Lúcia Bagatini e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente registrou a presença do Contador do Município Cláudio Luis Pozzebon, do Secretário Municipal de Administração e Planejamento Roger Luiz Wagner, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti, imprensa e demais presentes. Em seguida, a ata de n.º 024/2018 do dia dezesseis de outubro da sessão ordinária foi lida. Posteriormente, foi colocada em discussão. E colocada em votação, à ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Expediente do Legislativo: Não houve. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 036/2018 – “Dispõe sobre a instituição do Concurso da “Casa mais enfeitada e comércio mais decorado – Natal 2018”, no Município de Boa Vista Do Sul e dá outras providências.” Projeto De Lei Nº 037/2018 – “Institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal Gaúcha do Estado Do Rio Grande Do Sul e dá outras providências.” Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos trabalhos, passou-se para o Grande Expediente. Usou a tribuna apenas o Vereador Ivânio Carminatti (PTB). Ivânio Carminatti – Cumprimentou a todos e agradeceu a Secretaria de Obras por terem realizado a manutenção e recuperação de uma ponte e de uma estrada geral, que era um pedido de muito tempo. Parabenizou a administração pela organização dos eventos no mês de aniversário do município, como o Troféu Destaque Econômico e o baile da escolha das soberanas. Ele aproveitou para agradecer às ex-soberanas e também parabenizou e desejou um bom trabalho a nova corte eleita. Lembrou que a partir de janeiro assumem os novos governos, tanto a nível Estadual como Federal. “A eleição acabou. O resultado das urnas é supremo. Não tem do que reclamar. Vivemos numa democracia e cada um votou como bem entendeu. A nível Estadual quero deixar um agradecimento ao atual governador, José Ivo Sartori, pelo que ele fez aqui no nosso município, principalmente o trevo de acesso, que era um pedido de muito tempo.” Ivânio desejou sucesso ao novo governador, Eduardo Leite, como também ao novo presidente, Jair Bolsonaro. “Penso que todos nós temos que torcer para que dê certo, porque as decisões tomadas nos governos Estadual e principalmente no Federal repercutem aqui, nos municípios, para o bem ou para o mal. A eleição acabou e tomara que eles sejam iluminados e façam bons governos para o povo, e que façam o máximo para que o país volte aos trilhos, porque ele estava meio desgovernado.” Conclui agradecendo a atenção de todos. Ordem do Dia: Não houve. O projeto de lei n.º 036/2018, que dispõe sobre a instituição do concurso da “Casa mais enfeitada e comércio mais decorado – Natal 2018”, no Município de Boa Vista Do Sul e dá outras providências e o projeto de lei nº 037/2018, que institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da Plataforma Nota Fiscal Gaúcha do Estado Do Rio Grande Do Sul e dá outras providências, foram encaminhados para as comissões técnicas permanentes. Correspondências Recebidas: Ofício n.º 110/2018 do Poder Executivo, datado em 17 de outubro, encaminhando a lei municipal n.º 875/2018. Assuntos Gerais: Convite da Secretaria de Saúde e Assistência Social, com apoio da Emater/RS – Ascar, para participação no 2º Novembro Azul de Boa Vista do Sul, que será realizado no dia 13 de novembro, a partir das 13h, no centro de eventos municipal. Ofício n.º 045/2018 do Poder Legislativo encaminhando a prestação de contas desta casa referente ao mês de setembro de 2018. O presidente colocou a palavra à disposição. Carlos aproveitou o momento e convidou a todos para participarem da tradicional festa em honra ao padroeiro Cristo Rei, a ser realizada no dia 25 de novembro. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de novembro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 
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